
  GLOBAL PARTNER

          FOR DISTRIBUTORS



2



Eine gute Schraube ist unauffällig, weil sie perfekt 
passt, lange hält und immer da ist, wenn man sie 
braucht. Aber was, wenn nicht – wenn der Griff 
zum Schraubenfach plötzlich ins Leere geht? Dann 
werden die kleinen Helfer zum großen Problem. 

Genau hier setzen wir an: Wir schließen die Lücken 
im Großhandel und sichern so die Produktion. In-
nerhalb Deutschlands in 24 Stunden, innerhalb von 
Europa in 48 Stunden. Von A wie Außensechskant- 
bis Z wie Zylinderschraube, ob „Dicke Brocken“ 
oder „Lange Schlanke“, wir haben alle Durchmes-
ser, Formate und Oberflächen. Für alle Fälle und 
Anforderungen von der Einzelschraube bis zum 
Großpaket, gerne auch mit Wunschlabel und -be-
schichtung. Apropos Wunsch: Selbstverständlich 
bekommen Sie bei uns auch Spezialschrauben 
und Sonderanfertigungen nach Ihren Vorgaben 
und Zeichnungen. Aus unserer jahrzehntelangen 
Erfahrung am Markt wissen wir, dass Vertrauen mit 
Transparenz beginnt. Deswegen finden Sie in un-
serem Web-Shop detaillierte Angaben zu unseren 
Vertriebspartnern und können zwischen verschie-
denen Herstellern wählen. Asien, Europa oder Süd-
amerika – Kunden aus aller Welt schätzen unsere 
Flexibilität und die hohe Qualität unserer Ware.

Denn es kommt nicht nur auf den richtigen Dreh 
an, sondern auch auf guten Service. Das wissen 
wir und danach handeln wir - seit nunmehr über 
70 Jahren.

Wir freuen uns auf Sie!

You hardly notice a good fastener - it just fits per-
fectly, lasts a long time, and is always there when 
you need it. But what happens when you reach for 
a bolt and you don‘t have any left? Suddenly, your 
small but essential part becomes a big problem.

That‘s exactly where we step in! We close the 
gaps in wholesale to ensure production can con-
tinue within 24 hours in Germany and within 48 
hours across Europe. From hexagon head to dril-
ling cap screws, from large to long and thin, we 
have every diameter, format, and surface finish 
for every application and requirement. From in-
dividual screws to large orders, with the labelling 
and coating you desire. From A to Z. And spea-
king of what you might want, we naturally can 
also deliver special screws and custom products 
to your specifications and drawings. With deca-
des of experience in the market, we understand 
that trust starts with transparency. This is why 
we provide detailed information about our sales 
partners on our webshop and offer you a choice 
between different manufacturers. Whether in 
Asia, Europe, or South America, customers from 
all over the world value our flexibility and the 
high quality of our goods.  

After all, it‘s not just about finding the right pro-
duct. Good service is just as important. We truly 
understand what that means and have been follo-
wing this principle for more than 70 years.  

We look forward to hearing from you!

    EINE SICHERE VERBINDUNG
    A SECURE CONNECTION

Timo Scholle
Geschäftsführer | Managing Director
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FIRMENGESCHICHTE--
                                               COMPANY HERITAGE

Als Achilles Seibert 1951 die Firma gründete, konnte noch 
niemand ahnen, was für „Dicke Brocken“ wir eines Tages  
in die Welt liefern sollten. Denn zunächst handelte die Firma  
mit englischen und amerikanischen Autoersatzteilen.

When Achilles Seibert founded the company in 1951, no 
one could have guessed the kind of big bolts we would 
one day be delivering around the world. The company in 
fact started off trading in English and American spare 
parts for cars.

1951

Seibert steigt in die Schraubenbranche ein.

Seibert moves into the screws and bolts sector.

1955
Ein Webshop wird implementiert.

A webshop is implemented. 

2014

Das Sortiment wird um Schrauben mit Torxantrieb, 
Muttern und Scheiben ergänzt. 

The product range is supplemented with screws with 
hexalobular heads, nuts, and washers.

2019

Das Unternehmensgebäude wird inklusive der Photovoltaik-
Anlage renoviert.

The company building, including the photovoltaic system, is 
renovated.

2021

Die Spezialisierung im Schraubenbereich startet. 
Die „Dicken Brocken“ beginnen ihren Siegeszug.

The company starts specialising in bolts and screws. 
Our big bolts set out on the road to success.

1970
Die Familiennachfolge wird eingeleitet. Timo Scholle 
wird zum weiteren Geschäftsführer bestellt.

The family succession process starts. Timo Scholle is 
appointed as an additional managing director.

2011

Die Achilles Seibert GmbH entwickelt sich immer mehr 
zum Spezialisten für ungewöhnliche Schraubendimen-
sionen. Die „Langen Schlanken“ werden geboren.

Achilles Seibert GmbH increasingly develops into a 
specialist for unusual bolt dimensions. Our long and 
thin screws are launched.

1985
Die erste Generation Familie Scholle übernimmt mehr-
heitlich die Gesellschaftsanteile.

The first Scholle family takes over the majority of the 
company shares.

2004

Export und Import überschreiten die Grenzen Europas.

Export and import expand beyond Europe‘s borders.

1992 Die neuen Business-Konzepte system und automotive 
gesellen sich zum klassischen Sortiment.

The new system and automotive business concepts 
successfully join our traditional range.

2002

Das Qualitätssystem nach DIN-ISO 9001 wird eingeführt.

The DIN-ISO 9001 quality system is introduced.

1993

Umzug in unser neues Gebäude mit über 5.000 Palet-
tenstellplätzen in Henstedt-Ulzburg.

The company moves to our new building with more than 
5,000 pallet spaces in Henstedt-Ulzburg.

1999
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2024

2023

2022

Die Familiennach- 
folge ist abgeschlossen. 
Timo Scholle übernimmt 

100 % der Anteile.

The family succession process 
is completed. Timo Scholle 

takes over 100% of 
the shares.

Fertigstellung 
der Lager- 

erweiterung

Completion of the 
storage area

Eröffnung eines 
weiteren Transit-
lagers Vietnam

Opening of a transit  
storage area in 

Vietnam

Eröffnung 
eines Transit-

lagers in Indien

Opening of a transit 
storage area in 

India
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ZAHLEN, DATEN, FAKTEN   KEY FACTS

EVERYTHING FROM STANDARD TO SPECIAL
VON STANDARD- BIS HIN ZU SONDERTEILEN

> 10.000

ISO 9001

M1,6                          

M56Lagerartikel

zertifiziert

kleinster Durchmesser

größter Durchmesserstock items

certified

30
Mitarbeiter
employees

smallest diameter

largest diameter

> 500EDI

DIN + ISO

nationale Kunden
internationale KundenWebshop

weltweit worldwide 

Verbindungselemente

weltweiter  
Versand

worldwide 
shipping national customers

international customersE-Commerce

fasteners

24 h  
Deutschland

Germany

48 h  
europaweit 

Europe

Inland/ Domestic Export
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Jede Schraube ist anders. 
Jeder Kunde auch.  

Deshalb schätzen wir den
persönlichen Kontakt.

IMMER FÜR SIE  
ERREICHBAR

ALWAYS AVAILABLE 
FOR YOU

Every fastener is different. 
Every customer too.  
That is why we value 

personal contact.
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DIN 6921  |  ISO 4014  |  ISO 4017  |  DIN 960  |  DIN 961

DIN 912  |  DIN 931  |  DIN 933

DIN 7991  |  ISO 10642  |  DIN 6912   |  DIN 7984  |  ISO 7380 -1 & -2  |  ISO 7380 -1 & -2 Torx

ISO 14579  |  ISO 14580  |  ISO 14581  |  ISO 14583
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ISO 8734 Form A  |   DIN 7979 Form D

9



M 1,6 M 2 M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 14 M 16 M 18
4
5
6
8
10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
420
440
460
480
500
520
540
560
580

L

                                         “THE STANDARD“

                         „DER STANDARD“

ISO 4762 (DIN 912)  |  ISO 4014 (DIN 931)  |  ISO 4017 (DIN 933) 8.8  | 10.9  | 12.9
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M 20 M 22 M 24 M 27 M 30 M 33 M 36 M 39 M 42 M 48 M 56
4
5
6
8
10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220
240
260
280
300
320
340
360
380
400
420
440
460
480
500
520
540
560
580

L

Innen- und Außensechskantschrauben
Gewinde:	 metrisches ISO Gewinde,  
	 Regelgewinde nach DIN 13
Oberflächen:	� blank, galvanisch verzinkt, 

feuerverzinkt,  
Geomet Beschichtung

Hexagon socket and hexagon head screws
Thread:	 ISO metric thread, 
	 DIN 13 coarse pitch
Surface:	 plain, zinc plated, hot dip galv.,  
	 Geomet coating
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                                                          HEXAGON HEAD

                            AUSSENSECHSKANT

Unsere Schrauben halten alles und wir halten 
unser Versprechen: Große Auswahl, hohe Qualität, 
schnelle Lieferung.

Our fasteners can fasten anything together. Just 
as well as we stick fast to our promise to provide 
a large selection, high quality, and fast delivery.

M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16
10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
65
70
80
90

LDIN 6921

8.8

Sechskantschraube mit Flansch ohne Sperrverzahnung
Hexagon flange bolt without serration
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Sechskantschraube mit Schaft und Feingewinde
Hexagon head bolt with fine pitch

M 12 M 14 M 16 M 20 M 24
45
50
55
60
65
70
80
90

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220

LDIN 960

10.9

M 12 M 14 M 16 M 20
25
30
35
40
45
50
55
60
70
80
90

100
110
120

LDIN 961

10.9

Sechskantschraube mit Feingewinde
Hexagon head bolt with fine pitch
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M 10 M 12
40
45
50
55
60
65
70
80
90

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220

LISO 4014

8.8 10.9

Sechskantschraube mit Schaft
Hexagon head bolt

M 10 M 12
12
16
20
25
30
35
40
45
50
55
60
70
75
80
90
100
110
120
130
140
150

LISO 4017

8.8 10.9

Sechskantschraube ohne Schaft
Hexagon head bolt

Ein Sortiment ist immer so gut wie das Team, das es betreut. 
Auf das Know-how unserer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 
können Sie sich verlassen.

A range of products is as good as the team behind it. You can 
always rely on the know-how of our team.
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                                           HEXAGON SOCKET HEAD

                              INNENSECHSKANT

Ob Inbus oder Innensechskant: Unser Angebot 
ist deutlich vielfältiger, als es die Namen dieser 
Schraube vermuten lassen. Wir bieten Ihnen ein 
großes Sortiment ausgewählter Hersteller.

Whether Allen or Hexagon Socket Head Cap: Our 
product range boasts a greater variety than the 
mere names of these screws suggest. We offer 
you a broad portfolio of selected manufacturers.

M 5 M 6 M 8 M 10 M 12
8

10
12
16
20
25
30
35
40
50
60
70

LDIN 7991

08.8 010.9

Senkkopfschraube mit Innensechskant
Hexagon socket countersunk head screw
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M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20 M 24
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
50
60
70
80
90

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200

LISO 10642

08.8 010.9

Senkkopfschraube mit Innensechskant
Hexagon socket countersunk head screw
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M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90

100

LDIN 6912

08.8 010.9

Innensechskantschraube mit niedrigem Kopf und Schlüsselführung
Hexagon socket head cap screw with low head and centre

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90

100

LDIN 7984

08.8 010.9

Zylinderschraube mit niedrigem Kopf
Hexagon socket head cap screw with low head
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M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90

100

LISO 7380

VAR. -1 VAR. -2

Flachkopfschraube mit Innensechskant
Hexagon socket button head screw

Flachkopfschraube mit Innensechskant und Flansch
Hexagon socket button head screw with flange

M 4 M 5 M 6 M 8
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70

LISO 7380

VAR. -1TX

Flachkopfschraube mit Innensechsrund
Hexalobular socket button head screw

Flachkopfschraube mit Innensechsrund und Flansch
Hexalobular socket button head screw with flange

VAR. -2TX
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                THREADED SCREWS WITH HEXALOBULAR SOCKET

              GEWINDESCHRAUBEN MIT INNENSECHSRUND

M 5 M 6 M 8
16
20
25
30
35
40
45
50
60
70
80

LISO 14579

8.8

Zylinderkopfschraube mit Innensechsrund
Hexalobular socket head cap screw

Zur perfekten Schraube gehört der richtige  
Antrieb. Daher haben wir unsere Auswahl  
beständig ausgebaut, insbesondere beim  
Innensechsrundantrieb.

You need the right drive for the perfect bolt. That 
is why we have constantly expanded our range, in 
particular with hexalobular drives.
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M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
50
60

LISO 14583

8.84.8

Flachkopfschraube mit Innensechsrund
Pan head screw with hexalobular socket

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
50
60

L

Senkkopfschraube mit Innensechsrund
Hexalobular socket countersunk head screw

ISO 14581

08.804.8

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
50
60

LISO 14580

8.8

Zylinderkopfschraube mit niedrigem Kopf und Innensechsrund
Hexalobular socket head cap screw with low head
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                                   HEXAGON SOCKET SET SCREWS

              GEWINDESTIFTE MIT INNENSECHSKANT

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
4
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50

LISO 4026

45H

Gewindestift mit Kegelkuppe  Hexagon socket set screw with flat point

Unsere Gewindestifte sind hart im Nehmen und 
können gut mit Druck umgehen: Bis zu 45H!

Our set screws are tough and can really handle 
the pressure, right up to class 45H!
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M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
4
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50

LISO 4027

45H

Gewindestift mit Spitze  Hexagon socket set screw with cone point

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
4
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50

LISO 4028

45H

Gewindestift mit Zapfen  Hexagon socket set screw with dog point

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8
4
5
6
8

10
12
16
20
25
30
35
40
45
50

LISO 4029

45H

Gewindestift mit Ringschneide  Hexagon socket screw with cup point
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                                          THREAD ROLLING SCREWS

                     GEWINDEFURCHENDE SCHRAUBEN

M 3 M 4 M 5 M 6
6
8
10
12
16
20
25
30

LDIN 7500 CE

Stahl steel

Gewindefurchende Schraube mit Linsenkopf und Innensechsrund
Thread rolling screw for ISO metric thread with pan head and hexalobular socket

M 3 M 4 M 5 M 6
8
10
12
16
20
25
30

LDIN 7500 M

Stahl steel

Gewindefurchende Schraube mit Senkkopf und Innensechsrund
Thread rolling screw for ISO metric thread with countersunk head and hexalobular socket

Qualität bahnt sich ihren Weg mit gewinde- 
furchenden Schrauben.

Quality makes its own way, with thread rolling 
screws that create the thread as they are screwed 
in, without a pilot hole.
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                                 TAPPING AND DRILLING SCREWS

                          BLECH- UND BOHRSCHRAUBEN

Neben unseren Klassikern, den Stahlschrauben, 
führen wir auch Blech- und Bohrschrauben. 
Selbstverständlich mit einer Vielzahl an unter-
schiedlichen Kopfformen für jeden Bedarf.

M 2,9 M 3,5 M 3,9 M 4,2 M 4,8
6,5
9,5
13
16
19
22
25
32
38

LISO 14585

Stahl steel

Blechschraube mit Flachkopf, Innensechsrund und Spitze
Pan head tapping screw with hexalobular socket

Alongside our classic steel screws and bolts, we 
also stock tapping and drilling screws. And with a 
wide range of different head types for every need.
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Vertrauen ist gut, Kontrolle ist besser. 
Deswegen prüfen unsere Experten 
in der Qualitätssicherung die Ware 
streng nach den entsprechenden 
Vorgaben.

Trust is good, control is better. That is 
why our experts in quality assurance 
check the goods strictly to the accor-
ding specifications.

M 2,9 M 3,5 M 3,9 M 4,2 M 4,8
9,5
13
16
19
22
25
32

LISO 14586

Stahl steel

Blechschraube mit Senkkopf, Innensechsrund und Spitze
Countersunk head tapping screw with hexalobular socket

27



Blechschraube
Tapping screw

M 2,9 M 3,9 M 4,2 M 4,8 M 6,3
6,5
9,5
13
16
19
22
25
32
38
45
50
60
70

L

DIN 7981

verzinkt zinc plated

Blechschraube
Tapping screw

M 2,9 M 3,9 M 4,2 M 4,8
6,5
9,5
13
16
19
22
25
32
38
45

L

DIN 7982

verzinkt zinc plated
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M 3,5 M 3,9 M 4,2 M 4,8
9,5
13
16
19
22
25
32
38
45
50

LDIN 7504 K

Stahl steel

Bohrschraube mit Flansch
Drilling screw with hexagon head and collar

Bohrschraube mit Flachkopf, Innensechsrund
Drilling screw with pan head with hexalobular socket

M 3,5 M 3,9 M 4,2 M 4,8
13
16
19
22
25
32
38

LISO 15481

Stahl steel

M 3,5 M 3,9 M 4,2 M 4,8
13
16
19
22
25
32
38

LISO 15482

Stahl steel

Bohrschraube mit Senkkopf, Innensechsrund
Drilling screw with countersunk head with hexalobular socket
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                                                          HEXAGON NUTS

                                         SECHSKANTMUTTERN

Ohne Mütter wär‘ das Leben halb so schön. Ohne 
Muttern wären Schrauben halb so gut. Wir haben 
natürlich auch die passenden Muttern und Schei-
ben auf Lager.

What is a glove without a hand? For every bolt there 
is a nut. We also have the right nuts and washers 
in stock too.

8
M 4
M 5
M 6
M 8

M 10
M 12
M 14
M 16
M 20
M 24
M 30

DIN 934 | ISO 4032

8

Sechskantmutter
Hexagon nut

04
M 5
M 6
M 8
M 10
M 12
M 14
M 16
M 20

DIN 439

04 Form B

Sechskantmutter
Hexagon nut
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8
M 5
M 6
M 8
M 10
M 12
M 16

DIN 6923

8

Sechskantmutter mit Flansch  
ohne Sperrverzahnung
Hexagon flange nut without serration

Sechskantmutter  
mit nicht-metallischem Klemmteil
Hexagon nut with non metallic insert low type

Klasse 8
M 5
M 6
M 8

M 10
M 12
M 16
M 20

DIN 985

8

Sechskantmutter mit metallischem Klemmteil
Hexagon nut with metallic insert

8
M 5
M 6
M 8
M 10
M 12
M 16
M 20

ISO 7042

8

8
M 5
M 6
M 8

M 10
M 12
M 14
M 16

DIN 6923

8

Sechskantmutter mit Flansch  
und Sperrverzahnung
Hexagon flange nut with serration
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100-140 HV 200 HV
5,3/5
6,4/6
8,4/8

10,5/10
13/12
17/16
21/20

DIN 125 | ISO 7089

Stahl steel

Unterlegscheibe
Washer

                                                                   WASHERS

                                         UNTERLEGSCHEIBEN
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                                                           PARALLEL PINS

                                 ZYLINDERSTIFTE

M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20 M 25 M 30
10
12
14
16
18
20
24
26
28
30
32
36
40
45
50
55
60
70
80
90

100
120

L
Zylinderstift aus  
gehärtetem Stahl mit 
Innengewinde
Parallel pin with  
internal thread of 
hardened steel

DIN 7979 D

Stahl gehärtet

hardened steel

M 3 M 4 M 5 M 6 M 8 M 10 M 12 M 16 M 20
6
8

10
12
14
16
18
20
22
24
28
30
32
36
40
45
50
55
60
70
80
90

100
120

L
Zylinderstift aus  
gehärtetem Stahl
Parallel pin of  
hardened steel

ISO 8734 A

hardened steel

Stahl gehärtet
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Dienstleistungsangebote und Lösungen für 
ein flexibles C-Teile Management, kurz ge-
sagt, alles, was über eine Standardlieferung 
hinausgeht.

Services and solutions for flexible C-parts 
management. In a nutshell, that means every-
thing beyond standard delivery.

•	 Automatisierter, elektronischer Datenaustausch.

•	 Schnelle, fehlerfreie und sichere Auftrags- 
abwicklung ohne manuelle Datenerfassung.

	• Automated electronic data exchange.

	• Fast, error-free and secure processing of orders 
without manually entering data.

EDI--

•	 Übersichtlich, flexibel, EFFIZIENT!

•	 Mengen-Staffel-Preise

•	 Verfügbarkeit und Zulauf

•	 Individuelle Auswahl von Chargen/Headmarks

•	 Werkszeugnisse selektierbar

•	 Artikelinformation

•	 Kundeneigene Artikelnummern

	• Clear, flexible and EFFICIENT!

	• Volume pricing

	• Availability and supply system

	• Individual selection of batches/head markings

	• Factory certificates can be selected

	• Article information

	• Customer-specific article numbers

NEW

EDI

WEBSHOP--

SERVICE--
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•	 100 % Zeugnisfähigkeit bei hersteller- 
bezogenen Waren.

•	 Individuelle kunden- oder auftragsbezogene 
Zuteilung von Headmarks

•	 Modifikation Ihrer Schrauben-Oberflächen: 
blank, verzinkt, schwarz verzinkt, feuerverzinkt, 
Geomet, Zinklamelle, Gewindesicherung

•	 Kanban für den Handel. Wir bestücken Ihre 
Kanban-Behälter oder KLT. Verbrauchsnahe  
und schnelle Disposition.

•	 Individuelle, kundenbezogene Lagerhaltung  
von Standard- und Sonderteilen.

•	 Kundenindividuelle Etiketten

•	 Rahmen- oder Festpreisvereinbarungen für  
Ihre Abrufe.

•	 Direktbelieferungen und Streckengeschäfte.

•	 Zeichnungsteile und Sonderteile der  
Verbindungselemente.

•	 Konsignationslager. Abrechnung nach  
Entnahme. Gewinnen Sie an Flexibilität und  
erhöhen Sie Ihre Liquidität.

•	 C-Teile Management für die Industrie.  
Bereitstellung von Regalen und Behältern,  
regelmäßige Bestückung und verbrauchsnahe  
Disposition. Wir bewirtschaften Ihr Lager!

	• 100% certifiable for manufacturer-specific goods. 

	• Custom assignment of head markings by  
customer or order

	• Modification of your bolts and screws with a range of 
surface finishes: bare, zinc-plated, black zinc-plated, 
hot-dip galvanised, Geomet, zinc flake, thread lock

	• Kanban for trade. We load your Kanban containers  
or small load carriers. Rapid dispatch that reacts 
to consumption of parts.

	• Individual stockkeeping of standard and special 
parts, by customer.

	• customized labels
	• Framework and fixed price agreements for your 
call-offs.

	• Direct deliveries and drop-shipping.
	• Drawing parts and special parts for fasteners. 

	• Consignment stock. Billing after you draw from 
consignment stock. Gain flexibility and increase 
your liquidity.

	• C-parts management for industry. We provide 
shelves and containers, regularly add to stock 
and dispatch based on consumption of parts.  
We manage your warehouse!

   ADDED VALUE--
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